



В городе Перми 40-летний местный житель приговорен к штрафу за применение насилия и оскорбления в отношении участкового уполномоченного полиции, остановившего автомобиль с нетрезвым водителем за рулем

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему ранее не судимому жителю города Перми, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 и ст. 319 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти и оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 2 мая 2017 года к участковому уполномоченному полиции обратился местный житель с сообщением о том, что по придомовой территории по улице Ветлужской в городе Перми проезжает автомобиль, водитель которого, предположительно, находится в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудник полиции остановил автомобиль, вызвал наряд ДПС и потребовал от водителя и пассажира пройти с ним на участок полиции для разбирательства. В помещении участка полиции 40-летний пассажир автомобиля стал выражаться в отношении участкового уполномоченного полиции грубой нецензурной бранью, высказывать в его адрес оскорбления в присутствии посторонних лиц и пнул полицейского по ногам.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. Находившийся в состоянии алкогольного опьянения водитель автомобиля признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ, и ему назначен административный штраф в размере 30 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1155594>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
